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Ata da 31ª Reunião Ordinária, de 02 de setembro de 2014


ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014, REALIZADA NO DIA DOIS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
No dia dois do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas e doze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. R. Martinez e do Segundo Secretário Vereador Ademir da Silva. Aberta a Reunião o Senhor Presidente solicitou ao vereador Gustavo Bagnoli que assumisse como Primeiro Secretário ‘Ad-hoc’ e que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antonio Carlos de Souza, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os vereadores: Antonio Pereira, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb O. Martins, Giovanni J. Bonfim e Valmir A. Oliveira. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Logo após o Senhor Presidente informou que em virtude da licença, por quinza dias, do vereador Antonio Pereira, foi convocado o Sr. Benedito Aparecido Ferreira, 1º Suplente do PT.  Tendo prestado compromisso uma vez, o Sr. Benedito Aparecido Ferreira, foi dispensado de fazê-lo novamente, conforme o Art. 3º, parágrafo único do Regimento Interno. Em seguida o Sr. Presidente Vereador Fabiano W. R. Martinez convidou o vereador Ademir da Silva a recepcionar o Sr. Benedito Aparecido Ferreira conduzindo-o até a Mesa, para assinatura do Termo de Posse. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 30ª Reunião Ordinária de dois mil e quatorze, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário “Ad-hoc” Gustavo Bagnoli, que fizesse a leitura do Ementário da 31ª Reunião Ordinária. Na sequência o vereador José Luis Fornasari solicitou a inclusão da Moção de Aplauso nº 309/2014, o que foi aprovado pelo Plenário. Em Seguida o vereador Edison C. Bortolucci Jr. solicitou um minuto de silêncio em respeito à memória do Senhor José Rego, o que foi aprovado pelo Plenário. Na sequência, o Plenário manteve-se em silêncio por um minuto, atendendo à solicitação, ora feita pelo edi. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constante da mesma: 

DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 94/2012: “Dispõe sobre entrega domiciliar de medicamentos a pacientes devidamente cadastrados nos programas de Hipertensão e Diabetes, desenvolvidos na rede básica da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências.” Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	17 (dezessete) votos favoráveis e 01 (uma) ausência do vereador: Ducimar Cardoso.

	PROJETO DE LEI Nº 65/2014: “Autoriza o Município de Santa Bárbara d'Oeste a aderir ao programa de responsabilidade pós consumo de embalagens ‘Dê a mão para o futuro: reciclagem, trabalho e renda’, dando outras providências.” Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO 
	11 (onze) votos favoráveis e 07 (sete) ausências dos vereadores: Antonio C. de Souza, Carlos Fontes, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Emerson L. Grippe,Erb O. Martins e Gustavo Bagnoli.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  Nº 04/2014: “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de ‘Cidadão Barbarense’ ao Sr. Rosalbo da Costa Bortoni, dando outras providências.” Autoria: Vereador  Giovanni Bonfim.
	APROVADO

	14 (quatorze) votos favoráveis e 04 (quatro) ausências dos vereadores: Edison C. Bortolucci Jr, Erb O. Martins, Ducimar Cardoso e José A. Ferreira.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 301/2014 - “Sugere a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) a manutenção de iluminação Pública entre as Ruas da Bondade, esquina com a Rua da Beleza e Rua da Benignidade, no bairro Vista Alegre, nesse município.” Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.
	APROVADA


	

	N° 302/2014 - “Manifesta Apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade da substituição de lâmpada de energia elétrica na Rua João Bataglia, nº520, Jd. Alvorada em nosso Município.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA


	

	N° 303/2014 – “Manifesta aplauso ao Movimento Apostólico de Schoenstatt pelos 100 anos de sua fundação.” Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	APROVADA


	

	Nº 309/2014 – “Manifesta aplauso ao atleta Barbarense Mycon Rogério Elydio pela conquista do 2º lugar no Campeonato Mundial de Jiu Jitsu da CBJJE (Confederação Brasileira de Jiu Jitsu Esportivo).” Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	 APROVADA


	

	Neste momento, às quinze horas e cinquenta minutos a Sessão foi suspensa para a entrega da Moção de Aplauso nº 309/2014 de autoria do vereador José L. Fornasari ao atleta barbarense Maycon Rogério Elydio, retornando logo em seguida.

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 774/2014 – “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO

	

	Nº 779/2014 – “Requer informações da Administração Municipal sobre o andamento de construção da UPA (Unidade de Pronto Atendimento), no Jardim Santa Rita de Cássia.” Autoria: Vereador José A. Ferreira.
	APROVADO
	

	Nº 781/2014 – “Requer informações acerca da Praça Rossi Armênio no Jardim Europa.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 782/2014 – “Requer informações acerca dos abrigos com cobertura nos pontos de parada de ônibus nos bairros Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e Ângelo Giubina.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 783/2014 – “Requer informações acerca da rotatória localizada no final da Rua Tucanos, com a Rua da Bondade, no Jardim Vista Alegre, defronte à “Cida Salgados”.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 784/2014 – “Requer informações acerca da possível retirada do ensino fundamental da Escola Fioravante Luís Angolini, no bairro Cruzeiro do Sul.” Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 788/2014 - “Requer Informação referente á rede de esgoto da Rua do Amor, nas proximidades nº 655, No Vista Alegre.” Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 789/2014 – “Requer Informação referente ao tratamento de acupuntura no Município.” Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADO
	

	Na sequência, às dezesseis horas e trinta e três minutos, amparados pelo Artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Celso Ávila
	Abriu Mão da Palavra
	16h33

	Wilson A. Rocha
	Ausente
	16h34

	Dr. José
	
	16h35 às 16h37

	Felipe Sanches
	
	16h38 às 16h42

	Ademir da Silva
	
	16h43 às 16h53

	Carlos Fontes
	
	16h54 às 17h04

	Antonio C. de Souza
	Abriu Mão da Palavra
	17h04

	Antonio C. Ribeiro
	Ausente
	17h04

	José L. Fornasari
	Abriu Mão da Palavra
	17h04

	Erb O. Martins
	Carlos Fontes e José L. Fornasari
	17h05 às 17h19

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	17:20 às 17h28


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e vite e nove minutos. Eu, _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso), Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ

– Presidente –

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM

– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI

– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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